

Новость · 24 декабря 2019, 13:00

Фигуранта «московского дела» Суровцева приговорили к 2,5 годам КОЛОНИИ

Тверской районный суд Москвы приговорил к 2,5 годам колонии общего режима фигуранта «московского дела» Сергея Суровцева, [передает](#) корреспондентка «Медиазоны» из зала суда.

Как установил суд, на акции 27 июля мужчина схватил железное ограждение и ударил им по пальцам командира батальона Нацгвардии прапорщика Александра Островерхова. Следствие утверждало, что ограждением протестующий «пытался блокировать передвижение других правоохранителей».

Суровцева признали виновным по части 1 статьи 318 УК (применение не опасного для жизни и здоровья насилия в отношении представителя власти). Он не признал свою вину. Прокурор [запрашивал](#) для обвиняемого четыре года колонии.

30-летнего IT-специалиста [задержали](#) 28 ноября и на следующий же день [отправили](#) под стражу. В СИЗО арестованный [объявил](#) голодовку. По словам адвоката Суровцева Василия Кушнира, расследование уголовного дела [длилось](#) один день.